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	Степенная функция. 

Зачет 2. Вариант 1.

1. Указать область определения функции: у=х4
2. Указать множество значений функции: у=х5.

3. Является ли функция у=х-3 возрастающей?

4. Изобразить схематически график функции у=х2,3
5. Найти область определения функции у=(х-1)-0,5

6. Сравнить число 5,20,3 с единицей

7. Сравнить 
[image: image57.wmf]3

)

7

6

(

-

 и 
[image: image58.wmf]3

)

6

7

(

-


8. В одной системе координат построить графики функций у=х
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	Степенная функция. 

Зачет 2. Вариант 2.
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8. В одной системе координат построить графики функций у=х
[image: image65.wmf]4

1

и у=х
[image: image66.wmf]4

7




	Степенная функция. 

Зачет 2. Вариант 1.

1. Указать область определения функции: у=х4
2. Указать множество значений функции: у=х5.

3. Является ли функция у=х-3 возрастающей?

4. Изобразить схематически график функции у=х2,3
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8. В одной системе координат построить графики функций у=х
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	Степенная функция. 

Зачет 2. Вариант 2.

1. Указать область определения функции: у=х7
2. Указать множество значений функции: у=х6.
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	Степенная функция. 

Зачет 2. Вариант 1.

1. Указать область определения функции: у=х4
2. Указать множество значений функции: у=х5.

3. Является ли функция у=х-3 возрастающей?
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	Степенная функция. 

Зачет 2. Вариант 2.

1. Указать область определения функции: у=х7
2. Указать множество значений функции: у=х6.
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения. «3»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»


[image: image102.wmf].

1

3

2

)

4

;

2

2

9

4

)

3

;

3

3

2

)

2

;

4

8

1

)

1

2

-

=

-

+

-

=

+

-

-

=

+

-

=

+

õ

õ

õ

õ

õ

õ

õ

õ



	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «4»
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	Иррациональные уравнения «5»
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	Иррациональные уравнения «5»


[image: image112.wmf].

1

7

18

3

7

2

)

3

;

2

1

2

)

2

;

0

3

3

2

)

1

+

=

-

+

+

-

=

-

+

+

=

-

+

+

õ

õ

õ

õ

õ

õ

õ


	Иррациональные уравнения «5»
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